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Diseño metodológicoMetodología

• Se aplicaron 1,000 cuestionarios en viviendas a personas de 18 años y 
más en Ciudad de México.

• La representatividad de la encuesta es a nivel estatal. Se presentan 
estimaciones ponderadas (expandidas al Listado Nominal actualizado).

•  La fecha de levantamiento fue del 22 al 26 de junio del presente año.

• El error de estimación muestral (esto es, considerando el diseño 
muestral y el efecto por conglomerar),calculado con un nivel de confianza 
de 95 por ciento, a nivel municipal es de ± 3.1 por ciento.

• Se establecieron como unidades de muestreo las secciones electorales 
conforme a criterios del INE.
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 Entre Claudia Sheinbaum, Alejandra Barrales y Mikel Arriola ¿quién 
cree usted que…?
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¿Quién cree que va a ganar la próxima elección para Gobernador?
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Enrique Peña Nieto está 
haciendo su trabajo como Presidente de la República?
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¿Y usted aprueba o desaprueba la forma como Miguel Ángel Mancera hizo su trabajo 
como Jefe de Gobierno?
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